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Die abgebildeten Zeichnungen 
des Produkts dienen nur als Referenz 
und können vom tatsächlichen Produkt 
abweichen.
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Bodentank 
LX-HTD-501, LX-FM-204 

Produktbeschreibung

Bezeichnung

|1| Deckel (Edelstahl) 
|2| Geräteträger
|3| Justierschrauben
|4| Gehäuse 

|1|

|2|

|3|

|4|
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Bodentank LX-HTD-501

Zeichnung

23mm

min.70mm

151 200 mm

200 mm

192mm

max.90mm

Tiefe 20mm

40mm
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Bodentank LX-FM-204

Zeichnung

23mm

min.70mm

82 mm
131 mm

200 mm

192mm

max.90mm

Tiefe 20mm

40mm
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Datenblatt

Technische Daten

(*1) 
Das Gehäuse |4| lässt sich mit den Justierschrauben |3| auf    
+ 5-20mm justieren. 

Art.-Nr.                 LX-HTD-501            LX-FM-204  
Einbaumaße           

Zuleitung                    

Nivellierbar                      

Schutzart          

Belastbarkeit

Anzahl 
Steckplätze

Gewicht (kg) 
ohne Module          

Einsatztem-                             
peraturbereich               

siehe Seite 4           siehe Seite 5           

12x
Ø 22mm / 25mm          

X10
Ø 22mm / 25mm          

5-20mm
(*1)          

5-20mm
(*1)

IP 20         IP 20

Flächenlast
max. 120kg        

Flächenlast
max. 120kg

6x L45xB45mm 
12x L22,5xB45mm        

4x L45xB45mm 
8x L22,5xB45mm

5 – 60 °C       5 – 60 °C

2,7 2,2



Aufbau- Estrich

Bei der Platzierung des Bodentanks ist die Boden-
höhe zu beachten. Die Höhe lässt sich durch Justier-
schrauben |3| von 5 auf 20 mm justieren. Das Ge-
häuse |4| kann optional auf ein Mörtelbett gesetzt 
werden. Die Box muss mit einer Wasserwaage aus-
gerichtet werden. Die Höhe des Mörtelbetts muss 
so vermessen werden, dass der Abstand zwischen 
dem Rand des Gehäuses |4| und des Estrichs so 
groß ist, wie die spätere Belagsstärke. Zudem muss 
das Mörtelbett für die entsprechende Belastung der 
Bodensteckdose ausgelegt sein. Bitte schützen Sie 
das Innere des Gehäuses |4| vor Verschmutzungen 
/ Estrich. Verwenden Sie eine geeignete Abdeckung 
wie z.B. Styropor/Folie oder ähnliches. 

 2. Die Leerrohre bzw. entsprechenden Leitungen 
sind vorab vorzubereiten / zu legen. Befestigen Sie 
die Stromleitungen bevor der Estrich verlegt wird. 
Um Risse im Estrich zu vermeiden empfehlen wir 
das Gehäuse I4I mit einem Rand-Dämmstreifen 
zu umwickeln. Verlegen Sie den Estrich. Optional 
können Sie in den Boden Löcher bohren und den 
Bodentank so mit der Unterkonstruktion Ihres Bo-
dens verschrauben. Dazu verwenden Sie am besten 
EPDM-Schrauben mit Gummidichtung. 

3. Nachdem der Estrich betretbar ist, kann die Ab-
deckung entfernt und entsorgt werden. Verkabeln 
Sie die Module und setzen Sie diese in die Geräte-
träger |2| des Bodentanks ein. Verschrauben Sie die 
Geräteträger |2| mit dem Gehäuse |4|. Bitte beach-
ten Sie die Schaltpläne der zu verbauenden Module, 
um Störungen auszuschließen. 

4. Ausdehnender Bodenbelag ohne ausreichende 
Dehnungsfuge kann zu  Produktschäden führen. 
Somit empfehlen wir eine Dehnungsfuge (ca. 3-5 
mm) rund um den Bodentank mit einem geeigne-
ten flexiblen, dauerelastischen Material (z. B. Silikon) 
zu verfüllen. Setzen Sie jetzt den Edelstahl-Deckel 
auf. 
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Gebrauchsanweisung

Hinweise zur Gewährleistung einer dauerhaft einwandfreien Funktion der Bodensteckdose: 
 
- Anschluss, Reparatur und Instandhaltung dürfen ausschließlich von ausgebildetem Fachpersonal durchgeführt wer-
den. Während des Einbaus sowie der Inbetriebnahme sind geeignete Schutzhandschuhe zu tragen. 
- Für die Montage der Bodensteckdose ist ein fester, tragfähiger Untergrund (z. B. Estrich oder Beton) erforderlich. 
- Bei einer Montage auf einem nicht tragfähigen Untergrund (z. B. Erdreich, losen Belägen) ist die Bodensteckdose 
weder begehbar noch befahrbar. 
- Die Anschlussleitung muss einen dem Verwendungszweck und den geltenden Vorschriften (z. B. VDE) entsprechen-
den Leiterquerschnitt aufweisen. Zudem sind ausschließlich flexible Leitungen zu verwenden, um die Schutzart des 
Produkts zu gewährleisten. 
- Werden Kabelverschraubungen verwendet, so müssen diese für den eingesetzten Kabeltyp geeignet sein und die er-
forderliche Schutzart erfüllen. 
- Pflegehinweis: Das Produkt ist nicht für die Nassreinigung geeignet. Dies schließt auch den Einsatz von Reinigungs-
maschinen ein, bei denen der Bodenbelag vorübergehend durchfeuchtet wird (z. B. Nasskehr- oder Scheuersaugma-
schinen). Für die Reinigung dürfen keine säurehaltigen, chloridhaltigen oder alkalischen Reinigungsmittel verwendet 
werden. 
- Zur Sicherstellung eines störungsfreien Betriebs sind die elektrischen Komponenten regelmäßig von Elektrofachkräf-
ten (EFK) zu überprüfen und instand zu halten. 
- Bei mechanischen Beschädigungen oder sonstigen technischen bzw. elektrischen Mängeln darf das Produkt nicht in 
Betrieb genommen werden. 
- Das Produkt ist entsprechend der geltenden nationalen Vorschriften und gesetzlichen Regelungen umweltgerecht zu 
entsorgen. 
 
GEFAHR elektrische Spannung!
Bei direktem oder indirektem Kontakt mit spannungsführenden Teilen kommt es zu einer gefährlichen
Körperdurchströmung. Elektrischer Schock, Verbrennungen oder der Tod können die Folge sein. Bei unsachgemäß ausgeführten 
Arbeiten an spannungsführenden Teilen besteht Brandgefahr.
– Vor Montage und Demontage Netzspannung und Steuerspannung freischalten!
– Arbeiten am 110 … 240 V-Netz nur von Fachpersonal ausführen lassen.
- Betriebsanleitung sorgfältig lesen und aufbewahren.

UMWELT
Denken Sie an den Schutz der Umwelt ! 
Gebrauchte Elektro- und Elektronikgeräte dürfen nicht zum Hausabfall gegeben werden. 
– Das Gerät enthält wertvolle Rohstoffe, die wieder verwendet werden können. Geben Sie das Gerät deshalb an einer entsprechen-
den Annahmestelle ab.

WARNUNG
Elektrische Spannung ! 
Installieren Sie die Geräte nur, wenn Sie über die notwendigen elektrotechnischen Kenntnisse und Erfahrungen verfügen. 
- Durch unsachgemäße Installation gefährden Sie Ihr eigenes Leben und das der Nutzer der elektrischen Anlage. 
- Durch unsachgemäße Installation können schwere Sachschäden, z. B. Brand, entstehen.

Hinweis   
Hinweis Technische Änderungen sowie Inhaltsänderungen dieses Dokuments behalten wir uns jederzeit ohne Vor-
ankündigung vor. Bei Bestellungen gelten die vereinbarten detaillierten Angaben. Luxus-Time GmbH übernimmt 
keinerlei Verantwortung für eventuelle Fehler oder Unvollständigkeiten in diesem Dokument.  Wir behalten uns alle 
Rechte an diesem Dokument und den darin enthaltenen Themen und Abbildungen vor. Vervielfältigung, Bekannt-
gabe an Dritte oder Verwendung des Inhaltes, auch auszugsweise, ist ohne vorherige schriftliche Zustimmung durch               
Luxus-Time GmbH verboten.


